
Graphical Presentation on Skill Enhancement in Academic Aspect 

Response Percentage 

Strongly Agree 80.85% 

Agree 15.03% 

Disagree 4.12% 

Strongly Disagree 0% 
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Graphical Presentation on Satisfaction in TLM Making Session 

Response Percentage 

Excellent 90.35% 

Very Good 5.63% 

Good 4.02% 

Satisfactory 0% 
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Graphical Presentation on Satisfaction in Science Based Laboratory 

Work 

Response Percentage 

Excellent 88.25% 

Very Good 9.52% 

Good 2.23% 

Satisfactory 0% 
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Graphical Presentation on Skill Enhancement in Technical Aspect  

Response Percentage 

Excellent 86.25% 

Very Good 10.52% 

Good 3.23% 

Satisfactory 0% 
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Graphical Presentation on Skill Enhancement in Organizational Aspects  

Response Percentage 

Strongly Agree 92.35% 

Agree 6.88% 

Disagree 0.77% 

Strongly Disagree 0% 
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Graphical Presentation on Skill Enhancement in Organizational Aspects  

Response Percentage 

Strongly Agree 92.35% 

Agree 6.88% 

Disagree 0.77% 

Strongly Disagree 0% 
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